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ΔΡΑΣΕΙΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ΣΥΕΤΕ 
ΟΙ ΓΙΟΡΤΕΣ ΕΦΥΓΑΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕΝΟΥΝ 

 
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
Συνάδελφοι, 

Η οικονομική κρίση έχει πλήξει την ελληνική κοινωνία και έχει δημιουργήσει 
σημαντικά προβλήματα στις ελληνικές οικογένειες. 
Το Δ.Σ  του ΣΥΕΤΕ με ομόφωνη απόφασή του υλοποιεί έμπρακτα την κοινωνική και 

ανθρωπιστική αποστολή του με τις εξής ενέργειες: 
1) Περισυλλογή συγκεκριμένων τροφίμων  και ειδών πρώτης ανάγκης για την 

ενίσχυση της αξιέπαινης προσπάθειας της «Κιβωτού του Κόσμου» με 
συντονιστή τον πατέρα Αντώνιο Παπανικολάου. 

2) Συγκέντρωση σχολικών τσαντών και γραφικής ύλης για τα παιδιά του Κέντρου 
Υποδοχής Προσφύγων του Λαυρίου, που τελεί υπό την εποπτεία του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Ο τρόπος που θα πραγματοποιηθούν τα παραπάνω είναι ο εξής: 
 

1) ΜΑΖΕΥΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΣΑΝΤΕΣ ΜΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 
      Α) Απορρυπαντικά πλυντηρίου, οδοντόκρεμες, σερβιέτες,  
           σαμπουάν μαλλιών, σαμπουάν σώματος, υγρό καθαρισμού     
           για πιάτα. 
      Β) Γάλατα εβαπορέ, χυμοί μικροί και μεγάλοι, μέλι, κονσέρβες,  
           χαλβάς και ελιές. 
 

       2)  ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΣΑΚΟΥΛΑ ΒΑΖΟΥΜΕ: 
 Α) Σχολικές τσάντες σε καλή κατάσταση ή καινούργιες και 
 Β) παντός είδους σχολικά είδη για μικρούς μαθητές (Δημοτικού    
      και Γυμνασίου). 

 
ΟΤΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΟΙ ΕΑΚ ΝΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΟΥΝ  ΤΟΝ  ΣΥΕΤΕ (αρμόδια Βελέντζα Βαρβάρα τηλ: 
19927) ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΙ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ  
 

Ο ΣΥΕΤΕ μετά την ειδοποίηση από τις ΕΑΚ καταστημάτων, (έως 28 
Φεβρουαρίου)  θα φροντίσει με τα μέσα που διαθέτει αλλά και με εθελοντές 
συναδέλφους να παραδώσει ΑΜΕΣΑ τις  προσφορές  των συναδέλφων μας, στους 
δικαιούχους.  

Ο ΣΥΕΤΕ πάντα σ’ αυτές τις συνθήκες αναλαμβάνει πρωτοβουλίες προκειμένου να 
ανακουφιστούν οι συνάνθρωποί μας γιατί η λογική της αλληλεγγύης είναι μία από τις 
βασικές αρχές της Συνδικαλιστικής δράσης. 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος    Ο Αν.Γεν. Γραμματέας 

 
Γιώργος Γιαννακόπουλος    Θύμιος Παπαγιάννης 

 


